

Referat fra bestyrelsesmødet d. 12-10-05.

Connie kom med forslag angående blomster til nye medlemmer ved indflytning.
Der er stadig problemer med bilforhandleren Frydenstrands alle/Gl. Køge Sandevej angående hegn og plantekalte.

Connie Albrechtsen.

Referat fra bestyrelsesmødet d. 18-1-06.

Bestyrelsen for tiden er:

Formand: Ejner Wielsen

Næstformand: Hans Pedersen

Kasserer : Marianne Larsen

Sekretær : Connie Albrechtsen

Bestyrelsesmedlem: Jess Søhse

Supplikant : Peter Kehlet

Der var 2 der skyldte penge til grundejerforeningen. Den ene har betalt. Men den anden har ikke. Vi snakkede om hvad vi ville gøre ved det. Blev enige om at Ejner

og Marianne tager kontakt til en advokat.
Marianne vil gerne trække sig som
kasserer ved næste valg, men vil gerne
fortsatte som medlem. Vi tager det op d
10-2-06.

Vi snakkede om evt. at gå over be-
taling via P.BS for alle grundejere.

Vi så på breve fra kommunen om
grønt hegn ved bilforhandleren på Gl. Køge
landevej. Naboerne er blevet mundtlig
enige m. forhandleren om hegn op i
stedet for grøn kile.

Kommunen har foreslået at indsnævre
den nordlige ende af Frydenstrands alle
til en sti, sådan som det er forudsat for
området.

Til slut snakkede vi om gæstelaunsfest.

Connie Albrechtsen.

Generalforsamling i grundejerforeningen
Trydenstrand fredag d. 21-4-06.

Ejner (formand) bød velkommen og derefter blev Stemming Jensen valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt efter vedtægterne.

Så aflagde Ejner beretning:

Den gamle bestyrelse blev præsenteret.

Nogle af foreningens medlemmer har sendt et klagebrev med kopi til SGH om udgiften til traktementet efter generalforsamlingen. Svaret fra SGH var, at sagen måtte behandles på generalforsamlingen, hvor man kunne vælge bestyrelsen. Den nuværende bestyrelse lægger stor vægt på, at der i forbindelse med generalforsamlingen er mulighed for hyggeligt samvær med andre beboere i området, og man hermed får mulighed for at snakke sammen og lære hinanden at kende.

Ejner havde foreslået at få Nesa til at komme og fortælle om planerne for ny belysning og gitteret i vores del af Hvidovre, men det lykkes ikke. Der er planlagt et møde i "Sille Trivheden" for alle i Hvidovre d. 16-5, hvor Nesa kommer og fortæller om det.

Amtet har planlagt en renovering i løbet af 2006 af broen over Havnavejen for enden af Avedøre Enghavevej.

Så kom bilforhandleren på Gl. Køge Sandvej 475 op som emne. Bestyrelsen har skrevet til kommunen om fælles fortau, og om at få sat et hegn op ud mod Trydenstrand alle. Her er nu sat nogle små pæle ned, som ikke lige sådan skulle kunne gyltes. Teknisk forvaltning vil kontakte politiet, hvis der parkeres ulovligt på vejen. Og slutteligt at der på et tidspunkt skal etableres et plantebalte nede ved Gl. Køge Sandvej og Trydenstrands alle. Men ~~alt~~

alt tager tid

Formandens beretning blev vedtaget.

Orientering om regnskab ved kassen:

Regnskabet er udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen.

2 grundejere mangler at betale kontingent.
1 enkelt har betalt dobbelt.

Der var ingen kommentarer til regnskabet, så det blev godkendt.

Der sendes rekommanderede breve ud til de, der ikke har betalt, men adressen på den ene kan ikke findes.

Valg af bestyrelse:

- Formand: Ejner Nielsen på valg 2007
Tranevej 7 Hlf. 36.49.54.70.
- Næstformand: Marianne Sarsen (valgt for et år)
Ternevej 2 Hlf. 36.49.60.57
- Sekretær: Sonnie Svost på valg 2007
Frihedsvej 1 Hlf. 36.74.56.93
- Kasserer: Connie Albrechtsen på valg 2008
Avedøle Enghavevej 3 Hlf. 36.78.96.75.
- Bestyrelsesmedlem: Peter Kehlet på valg 2008
Trydenstrands alle 21. Hlf. 20.30.70.83
- Suppleant: Jess Lohse på valg 2007
Trydenstrands alle 48 Hlf. 36.49.99.15.
- Revisorer: Lise Lotte Hemmingsen
Jens Peter Jensen.
Poul Geisler

Forslag til generalforsamlingen:

Der var modtaget et forslag:

At et medlem af bestyrelsen personligt bød nye medlemmer velkommen med en blomst og et velkomstbrev fra grund-ejerforeningen. Dette forslag blev vedtaget.

Grus og Sand:

Der bliver igen i år mulighed for afhentning af glisegrus og sand til sandkassen, eller lidt til lidt gliser. Det bliver d. 20-5 hos Ejner på Tranevej 7, hvor man fra kl. 10-12 kan afhente en enkelt trillebørguld af enten sand el. grus. Der vil også være en lille forgriskning. Efter kl. 12 kan man komme igen og tage mere. Der plejer at være rigeligt til alle.

Diverse:

Marianne fortalte, hvem der var nye i grundejerforeningen.

Ejner ønskede kommentarer om bestyrelsen skulle gøre andet ved trafikforholdene hos bilforhandleren på Gl. Køge Sandvej 475. Frydenstrands alle nr 9 var glad for at der ville komme beplantning, så det kun er cykler, der kan komme igennem nede ved Gl. Køge Sandvej og Frydenstrands alle. Vi må jo prøve at rykke kommunen

for det grønne bælte.

Der kom flere kommentarer om bilforhandleren.

Der blev snakket om hunde og deres efterlændenskraber. Her blev der opfordret til, at i hvert fald dem der bor i vores grundejerforening tager en pose med og samler op, hvis uheldet skulle være ude.

Omkring storskrald blev der opfordret til at man først sætter det ud aftegen inden det bliver afhentet.

Så har vi fået rabatkort hos Sadolin i Glostrup. Dette undersøgte Connie og vi fik 100stk som også blev delt ud til alle.

Som I kan se, blev det en stille og uddramatisk generalforsamling, hvor Ejner sluttede af og takkede alle glemmedte og fortalte lidt om anretningen bagefter, som stort set alle glemmedte deltog i

Connie Albrechtsen

Ejner Nielsen

1/2-07

Bestyrelsesmøde

Gennemgang af dagsorden til generalforsamlingen
Vi dropper fastlævningsfest og foreslår vejfest kombineret
med loppemarked på generalforsamlingen.

Følgende foreslås til bestyrelsen:

Peter Kehlet Formand (skal vælges)

Lonnie Frost sekretær -1-

Ejner Nielsen bestyrelsesmedlem -1-

Kasserer Connie Albrechtsen (ej på valg)

Jess Lohse Suppleant skal vælges

Marianne genopstillers ikke

Vedr. grus & sand: Ikke i 2007

Aftalt Ejner kontakter kommunen for et hørt
hvorom det står til med bilforhandleren ved
enden af Frydenlands Allé, og Marianne orienteres
mundtligt SØH og Peter Jøn alle papirer om sagen
og Peter, Lonnie & Brian fra Frydenlands Allé |
sætter sig sammen og sammenskriver en skriftlig
henvendelse til SØH og evt. Tekniker Miljøudvalget.
Aftalt vi udarbejder referat efter næste generalforsamling.

Lonnie Frost

Ejner Nielsen

Ordinær Generalforsamling d. 27.4.07

1. Formanden byder velkommen
2. Valg af dirigent
3. Formandens beretning
4. Regnskab ved kassereren
5. Valg iflg. Lovene:
 - a. formand
 - b. 2 best. medlemmer for 2 år
 - c. 1 best. suppleant
 - d. 2 revisorer
 - e. 1 revisorsuppleant
6. Indkomne forslag
 - a. Forslag om kombineret vejfest/løppemarked den 18. august 2007 på Tranøvej afsluttende med fælles grill med en bevilling på max. kr. 5.000 til underholdning (i stedet for fastlænsfest og indkøb af grus og sand)
7. Diverse
8. Fælles spising med smørrebrød og øl og vand.

konst. bestyrelsesmøde 30.4.07.

Referat fra generalforsamlingen udl. til bestyrelsen.
Aftalt sende elektronisk til Peter, der er ved
at samle nye opl. til hjemmesiden.

Hvilke punkter/sager skal vi skrive om?

Nesc-link til den hjemmeside.

Ejendomsægter opl. om hus til Sdg.

Vedtægter kan hentes på hjemmesiden.

Opdateret kort & medlemstegnelse.

SGH-link

Peter giver broud til kommunen om
ny formand.

Når vi får indkaldelse til SGH-fællesmøde
skal de også på hjemmeside og uddes.

Aftalt at vedtægterne skal gennemgås indtil
næste generalforsamling. Bl.a. at check skal
ændres til netkort d. bankoverførsel.

Per blev valgt som næstformand.

Mht. fest d. 18/8 søger Ejner for det
prædiker med tilladelse til øl/vand salg & lukning
af vejen.

Jess tjekker priser på heppeborg.
Lonnie tjekker tryllekonstner

Fornåndsilmelding med en symbolsk betaling for
stadeplads +ilmelding til festen.

Folk tager selv både grill & kød, salat osv. med. til
om aftenen.


Lonnie laver indbydelse, når næst møde er afholdt
Planlægningsmøde om festen d. 4.6.07, kl. 19.00
hos Peter.

Ejner spørger Bianca & Lonnie spørger Camilla.

Forslag om gratis kaffe & kage.

Musik. Kim & Bianca har iflg. Ejner. anslag osv.

Referat senstening og mailer til Peter

Lonnie Frost 

10/8-07 Best. medet

Aftalt vi aflyser loppemarkedet p.g.a. for få tilmeldinger, men vi bibeholder aftenfesten.

Vi skriver en løbeseddel, som deler ud, hvor der står, at loppemarkedet er aflyst p.g.a. for få tilmeldinger men vi bibeholder aftenfesten.

Bestyrelsen sætter grille op. Man skal selv medbringe ~~borde og stole, servise og mad.~~
Vi sørger for borde & stole, Plastiktallerkvar & bestik.
Alle grundejerforeningens medlemmer er velkomne og man møder bare op. Vi sælger dåseøl og 1/2 liters sodavand & rød & hvidvin.
& kaffekrus & glas

Vi sætter på 50 personer kommer og køber ind til det.

Liste til Jess udarbejdet & indbydelse renskriv og Connie & Ejner deler ud tirsdag.

Vi mødes kl. 12.00 Tranerøj hvis regnvej, ellers kl. 15.00
Referent: Lonnie